



2021年10月12日

各位

会社名 株式会社デリバリーコンサルティング  
代表者名 代表取締役社長 阪口 琢夫  
(コード番号：9240 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役管理本部長 伊藤 享弘  
(TEL. 03-6683-4474)

### (訂正・数値データ訂正)

## 「2021年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年9月14日に公表いたしました表記開示資料について、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### (1) 訂正の理由

「2021年7月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので訂正いたします。1株当たり純資産については、算出する際に用いた計算式に誤りがあったためであります。また、連結キャッシュ・フロー計算書については、本来、支払利息に含めるべき親子間取引調整に係る値をその他の負債の増減額に含めてしまったためであります。

#### (2) 訂正の内容

##### ・サマリー情報2ページ

##### (参考) 個別業績の概要

##### 1. 2021年7月期の個別業績(2020年8月1日～2021年7月31日)

##### (2) 個別財政状態

#### <訂正前>

|          | 総資産   | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産      |
|----------|-------|-----|--------|---------------|
|          | 百万円   | 百万円 | %      | 円 銭           |
| 2021年7月期 | 1,131 | 567 | 50.0   | <u>125.15</u> |
| 2020年7月期 | 634   | 179 | 27.8   | 48.31         |

#### <訂正後>

|          | 総資産   | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産      |
|----------|-------|-----|--------|---------------|
|          | 百万円   | 百万円 | %      | 円 銭           |
| 2021年7月期 | 1,131 | 567 | 50.0   | <u>124.87</u> |
| 2020年7月期 | 634   | 179 | 27.8   | 48.31         |

・添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

|                   | 前連結会計年度<br>(自 2019年8月1日<br>至 2020年7月31日) | 当連結会計年度<br>(自 2020年8月1日<br>至 2021年7月31日) |
|-------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー  |  |  |
| (中略)              |  |  |
| 支払利息              | 2,654                                    | <u>2,117</u>                             |
| (中略)              |  |  |
| その他の負債の増減額 (△は減少) | 41,454                                   | <u>48,161</u>                            |
| 小計                | 176,736                                  | 349,663                                  |
| (省略)              |  |  |

<訂正後>

(単位：千円)

|                   | 前連結会計年度<br>(自 2019年8月1日<br>至 2020年7月31日) | 当連結会計年度<br>(自 2020年8月1日<br>至 2021年7月31日) |
|-------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー  |  |  |
| (中略)              |  |  |
| 支払利息              | 2,654                                    | <u>2,121</u>                             |
| (中略)              |  |  |
| その他の負債の増減額 (△は減少) | 41,454                                   | <u>48,157</u>                            |
| 小計                | 176,736                                  | 349,663                                  |
| (省略)              |  |  |

以 上